

OBČANÉ PROTI ODTRŽENÍ, o.s.

www.obcaneprotiodtrzeni.cz

V Brně, 10.9.2010

V a r o v á n í !

Bezmezná důvěra proklamacím Samostatného jihu může způsobit vážné vedlejší účinky a životní komplikace.

Nehazardujete s vlastní budoucností, ani s budoucností svých dětí, řekněte v referendu NE!

Jestliže nás, občany Dolních Heršpic a Přizřenic, Samostatný jih neustále nabádá, abychom nevěřili slibům politiků, jak pak můžeme věřit jejich slibům, když oni nemohou nijak rozhodovat a nemají za své sliby odpovědnost? Nepředstavili žádného kandidáta na komunálního politika - starosta, který by jejich sliby přijal za své a zaštilil je. Nakolik seriózní a odpovědný je tedy jejich přístup k obci?

Rozhodovat se s horkou hlavou? Řekněme NE.

Naše snaha vyvolat konstruktivní věcnou diskusi bez zbytečných emocí nebyla Samostatným jihem přijata. Jejich horlivé brojení jen dále vřívá emoce a odvádí pozornost, zda mají jejich argumenty reálný základ. Je velký rozdíl mezi osamotněním jako posledním řešením a mezi trháním se jako jediným možným řešením. Máme za to, že méně radikální způsoby řešení nebyly dosud vyčerpány.

Promeškat získanou šanci mít z Brna maximum? Řekněme NE.

Na besedě občanů s primátorem Brna 7.9.2010 zaznělo dle našeho názoru mnoho důležitého. Stručně shrneme. Byla schválena smlouva, že Brno smění s firmou Reko sporné pozemky na „Slunné louce“, pokud v referendu zvítězí NE. Toto je závazek i pro budoucí zastupitelstvo. Dále primátor vysvětlil, že město zadalo již po protestech občanů v roce 2008 zpracovat změnu územního plánu, je to složitý a dlouhotrvající proces. Pěkný jih se za občany účastnil některých jednání. Pan primátor navrhl, aby občané dali městu šanci v následujících dvou letech dokázat, že umí problémy naší lokality vyřešit. Již nyní se řeší zbudování obchvatu, tedy zklidnění dopravy, změna územního plánu, jedná se intenzivně s krajem na zmírnění stavebních omezení v záplavovém území. Pokud toto nepovede k dostatečným výsledkům (hodnotit mají občané), bude řešením vytvoření vlastní městské části, tedy vlastní zastupitelstvo a rozpočet. Připomněl, že tak nákladné investice v samostatné obci, jako je budování základní školy a zvýšení kapacit mateřských škol, ale i jiné stavby pro občany, není reálné ani s rozpočtovým přebytkem 9 milionů v rozumné době realizovat – nová MŠ pro naše potřeby dnes stojí řádově kolem 100 milionů Kč, což znamená, že by se nemohlo cca 11 let nic postavit a pouze šetřit na jednu věc! Vyvrátil také tvrzení Samostatného jihu, že se obce pouze odpojují, když uvedl příklad několika obcí z nedávné doby, které se dobrovolně připojily k Ostravě. Tlumočil také obvyklé postesknutí všech starostů obcí, že peněz mají všichni málo. Brno nejúspěšněji čerpá evropské dotační prostředky.

Nepřijmout nabízenou šanci města na smírné řešení našich problémů znamená zahodit naši výhodu, kterou jsme vůči městu nyní získali. Nyní vědí, že jsme byli schopni vyhlásit referendum a pokud nesplní svá slova, bude pak již osamostatnění poslední a jediné možné řešení.

Slepe důvěřovat slibům Samostatného jihu? Řekněme NE.

Slibují nám bohatý rozpočet. Když tak rádi hovoří, že jejich rozpočet je vypočítaný, jak toho dosáhli, když kromě součtů čísel není z komentáře rozpočtu na výdajové stránce patrný jediný výpočet?

Je rozpočet obce z dílny Samostatného jihu kouzelný a bezedný? Řekněme NE.

Jak mistrně lze zacházet s čísly a rozdělovat uměle vytvořenou rezervu na úkor nutných výdajů obce – tu 3 miliony na dopravu, tamhle na opravy a investice a stále je 9 milionů v rezervě? Kdo by se neřdíl heslem, že menší rezerva je menší lákadlo, bezedná rezerva je trhák!

Vydat se cestou velké nejistoty, když nová obec vznikne až 2012? Řekněme NE.

Došli jsme k závěru, že dělení dvou obcí je pokaždé zcela jedinečné a neopakovatelné. Velkou roli hraje mnoho faktorů. Nelze tedy na základě 3 případů odtržení vyvodit, že i 4. bude stejný. V tomto ohledu je ANO v referendu možné pro nás přirovnat ke skoku do propasti, u které nevidíme dno.

Nechat o naší obci rozhodovat nezkušené a naivní? Řekněme NE.

Snahy Samostatného jihu proniknout do znalostí řízení obce a jejího financování hodnotíme pozitivně. Bohužel je stále čeká mnoho informací k nastudování. Zkušenosti, které nemají budou získávat více než pomalu a na úkor obce. Dejme jim šanci v nadcházejících komunálních volbách, aby svá slova přetavili v činy! Předpokladem naplnění svých představ v zastupitelstvu vyžaduje osobní angažovanost, nikoliv se vymlouvat, že „jsem neměl čas“ a „kandiduji za mě jiní“. Představitelé Samostatného jihu nikde v letošních komunálních volbách nekandidují.

Vyřeší se odtržením rázem všechny naše problémy? Řekněme NE.

Naopak, staré zůstanou a nové vyvstanou.

Podává Samostatný jih vždy správné a pravdivé informace? Řekněme NE.

Nikomu není podezřelé, že když má každá mince svůj rub a líc, Samostatný jih onu minci nikdy neotočil, aby se na pomyslný rub podíval? Není dost možné ani správně zamlčovat negativa jejich „dokonalého“ plánu.

Nastal by odtržením od Brna Samostatným jihem slibovaný „ráj“? Řekněme NE.

Osamostatnit katastry Dolních Heršpic a Přízřenic za této současné situace?

V referendu řekněme jednoznačné NE!

Souhlasíte s osamostatněním, se
oddělením katastrálních území
Heršpice a Přízřenic od sta-
rného Brna a se vznikem si-
volní obce Dolní Heršpice-Přízř-

NE

ANO

**Takto budou v nadcházejícím referendu 12. 9. 2010 hlasovat
OBČANÉ, kteří jsou PROTI ODTRŽENÍ od Brna**